BeHTunauinni pewitkm BMC
ANA Kpyrnaux nosiTponpoBopis
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BeHTunauivHi  pewitkm BMC npusHauyeHi AN BUKOPUCTAHHA B CUCTEMaXx
KOHAWULIOHYBaHHSA, BEHTUNALIT Ta onasnieHHsa NoBITpPS.

[laHi pewiTkn npu3HayeHi cneuianbHO 415 KPYrnxX noBiTPONpOBOAIB.

KyT BIiOXWNeHHa pyxoMux nNnacTUH MOXHa 3MiHIOBATH, 3aBAAKM 4YOMY
3a6e3neuyeTbCs MOXIMBICTb peryntoBaHHS KifIbKOCTi MOBITPS WO HaaXoauTb,
BMCOTW Ta AOBXMHW MOBITPSHOrO NOTOKaA.
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BMC BeHTMnAUinHI pewwiTkn 3 BepTUKaNbHUMN PyXOMUMU
nnacTMHamm.

CMC BeHTUnAuinHI pewiTkv 3 NoABINHUM PSiAOM PyXOMMX
NNacTuH,

nepwunn psg — NnacTuHK napanenbHi BbicoTi H

Apyrum pag — nnacTuHW napanernbHi JOBXUHI L
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PeLwwiTkn BurotoBneHi 3 ranbBaHi3oBaHol cTarli.

YCi pewiTkm MarwTb YLUiNIbHEHHSA 3 3a4HbOI CTOPOHM pamu
pewitTkn, <gka 3abesnedyye MNOBITPOHENPOHUKHEHICTL MO
nepumeTpy pamu 3i cteneto, CTiHO, MOBITPONPOBOAOM.



BPOKIIIMA YKPATHA

JOJATKOBI EJIEMEHTH

SD BigkungHun gemndpep ( piBHOMIPHO pPO3Noainse nosiTps
Mo BCbOMY NepUMETPY PELUITKA ) , BUKOHaHUI 3i cTani 3
YOPHUM €eMarnbOBaHWM NOKPUTTAM.
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] (T) Onsa kpinneHHA BUKOPUCTOBYIOTLCS MBUHTMU.
— O3JOBJIOBAJIBHI IIOKPUTTAA
—
- M9016 [MokputTa B 6inun konip R9016 (85-95% 6nucky)

R9016S HanismaToBui 6inui konip R9016
(60-70% 6nncky)

R9010S HanismaToBui 6inun konip R9010
(60-70% 6nmncky)

M9006 [lokpuTTa B cipmi konip R9006 (80% 6Gnuncky)

HOPMATHUBHI PO3MIPHU

MiHimanbHi po3mMipu Npu NocTasLi pPeLwiTOK Y BUrnsai oqHOro
enemeHTy obnagHaHHS :

Lx H=300x75mMm

MakcumanbHi po3mipu Npu NocTaBLi peLwwiToK y BUrnsaai

O HOro enemeHTy obnagHaHHs:

L x H=1200 x 225 mm
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PekomeHgoBaHa WBUAKICTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
2 4

BuaHauyeHHs BUTpaT NOBITPS
BuaHauas po3paxyHkoBy wBMaKicTb VFE
B Pi3HNX TOYKaX PeLLiTKK,

3HaXoAMMO CepeaHi0 PO3paxyHKOBY
wewnakictb Vfmed.

Q(l/s) = Vimed(m/s) * Afree(m?) * 1000
Q(m®h) = Vfmed(m/s) * Afree(m?) * 3600

MonpaBo4Hun KoedpiliceHT gnsa
napameTtpa Lwa1

Afreem? | 001 | 0,02 | 005
lwallk) | -9 | -6 | -3

MonpaBoYHMI KOEILIEHT NS BUSHAYEHHS
PIBHS LLUYMY B 3ar1€XXHOCTI Bif, NSIOLL
XnBoro nepepisy pewwitkm Afree = 0,1 m?

Lwa = Lwa1 + Kf

MonpaBoyHun koedilieHT ons
BU3HAYEHHs BTPATU TUCKY

nNpw Pi3HNX KyTOBMX MOMOXEHHAX
PYXOMMX NAACTUH PELLiTKN

0° | 220 | 45°
Kp 1 1,28 14
DPt = DPt x Kp

€BPOKIIIMA YKPAIHA

Mnowa xuBoro nepepisy, m>

' L1 400 500 600
75 0.016 0.020 0.025
125 0.031 0.039 0.047
225 0,060 0.076 0,087

PO3PAXYHKOBA LUBMNOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTY>XHOCTI

50% 06 08 1 1.5 2 3 4
| 1 I T 1
open 100% 1 15 2 3 4 5 6 7 8910
R N < REK-
g 0.4 \\\C‘:‘:‘x\ :::"‘“ Hrye
il | 3\\"&\\&&‘311&1&\ =30 h"‘{h‘;; ~
: 4 &)
0.2 e e A x\\:\:\% %:H“M::m{:\‘
015 :“-\:QQ E%“‘ﬁ:::‘: NN
- \ S NONONINON
7 =~ ~ [
R
o i [ e, [
e < RNCN = "~
0,06 ——><—> eq? N NN NN
005 PTG N N RS
B e e T e e e e e
003l SN N NN NN
; ] :"% T = T \""‘\ [
= 200 P
E__ v
= 150 o
SRE T ,r’f
80 &
g
60 ’
40 = AN
30 g _
20 \‘\X hﬂfa\ﬁ
T
15 f\"(m D 4
‘-
10 ,/
e
open 100%5, 15 2 3 4 5 61789
E0% | L | | | L
06 08 1 1.5 2 3 4



EOEKTUBHA AJIbHICTb

BUKWOA NOBITPA ggg
BESEOEKTACTEN  — b
75 838
T 81 EI13.31E20 777
568 | o113 <17 A/ f
S56 S9,3 %14 /;/// //’///’;A/
48 <8 <12 /////,/,/
4 6,6 1 10 s ’7’/ /'
: ’ S AN A
P A IS
22I4_ 343_ g 74774
1 33 LIPS
16| 26 4 /%é/
12 2 4 3 Z A/
¥ V

7

N\

081 13 2

7
7/

NN
NN

04— 06— 1

40 60 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000

Mo3nuis nnacTuH pewitku - 0°
bes edexTa cteni

ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53

bv =AL0,2x 0,12

bh =AL0,2x0,4

MonpaBo4yHMI KoediLEHT B 3aneXxHOCTi Big
po3TallyBaHHSA NAacTuH

AL0,2(22°) = AI0,2 X 0,8 ALO,2(45°) = Al0,2x 0,5
Lb(22°) = AI0,2 x 0,53 Lb(45°) = AI0,2 x 0,33
bv(22°) = Al0,2 x 0,096 bv(45°) = Al0,2 x 0,06

bh(22°) = AI0,2 x 0,48 bh(45°) = AI0,2 x 0,6
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MNo3unuis nnactuH pewitkm - 0°
3 ecbekTom cTeni

AL’'0,2 = AL0O,2 x 1,33

Lb =AL0,2x0,7

bv = AL0,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53
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[NonpaBo4yHMIn koediLiEHT B 3anNeXHOCTi Big
po3TallyBaHHS NAacTyH

AL0,2(22°) = Al0,2 x 1,064 AL0,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(22°) = Al0,2x 0,7 Lb(45°) = Al0,2 x 0,44
bv(22°) = Al0,2 x 0,08 bv(45°) = Al0,2 x 0,054
bh(22°) = Al0,2 x 0,64 bh(45°) = Al0,2 x 0,798



